



今天的观影人成为明年的主角：曹炯芳落马与 12 号楼“塌”！

上接 06 版

以至于，曹家亲戚到长沙办点什么事，必定会先找文，再由文报告曹。

以至于，曹氏夫妇多年未育，文不惜一切代价，帮助曹氏夫妇求得一子，难得的是，曹妻将其视若珍宝，溺爱至极。

文竹的付出，终于看到了“回报”的希望。

05

2004 年 3 月份，曹炯芳到湘潭工作，组织重用提拔其为湘潭市委常委、秘书长，2006 年改任湘潭市委常委、组织部长。

据文竹身边的人介绍，彼时，文竹便已开始染指湘潭的人事。

2010 年 9 月，曹炯芳回到省城，先后担任了湖南省人民政府办公厅党组成员、省人民政府研究室副主任、主任，省人民政府副秘书长、办公厅党组成员，省人民政府研究室主任。

为了方便“工作”，在曹的支持和协调之下，文竹将原来在某老干活动中心的办公室和会所，搬到了某园 12 号楼。除了高档麻将棋牌室，还有豪华家庭影院等硬核设施，至于餐饮，则仅此一桌。

这里也就成了曹炯芳的另一个家，直到 2016 年，各地深入贯彻落实中央八项规定精神，进一步加大纠治“四风”力度，曹炯芳等人为了避嫌，便很少出现在该处。

2013 年 5 月，曹炯芳迎来人生又一个高光时刻，担任了湖南省委副秘书长、省委政策研究室主任。准确说，是省政府主要领导担任了省委主要领导，他作为文字“大秘”，也便水涨船高了。

此时的 12 号楼，也迎来了历史上的高光时刻，文竹已经膨胀到了“嚣张”的地步。

据 12 号楼曾经的一位工作

人员介绍，某次，某市州一位副市长在 12 号楼被文竹“召见”，文领其参观“酒屋”，该副市长问：“这么多茅台是真的吗？”

“你滚吧！”文顿时勃然大怒：“我这里会有假酒吗？这点都不相信我？”

而文竹也在特定的场合，刻意“显摆”着自己跟“大院”里的关系，并在酝酿着“搞大路”。

06

2016 年 3 月，曹炯芳被重用为湘潭市委书记、市人大常委会主任。“曹炯芳这一步非常重要，以湖南当时的恶劣政治生态，如果再晚几个月，省委书记一换，他绝对不可能去市州担任要职了。”前述观察人士说。

2021 年 7 月底，湘潭市委换届前夕，年纪已老大不小的曹炯芳不符合继续提名条件，调任湖南省人大常委会党组成员、机关党组书记、副秘书长，2022 年 1 月改任现职。

据知情人介绍，曹到湘潭担任主官后，文也擅自将其“二友”服务中心开到了湘潭岳塘区一处极为隐蔽的场所。一路谨小慎微且熟读党纪条规的曹炯芳，自然未许可此举：“湘潭到长沙有多远？有这个必要吗？！”

文也并未在乎他投入的近 200 万装修款，因为他明白了曹的“政治智慧”“远见卓识”。

那时起，12 号楼里谈得更多的是湘潭市政工程和人事工作，自然多了嚼槟榔的老板。

07

0 号君还获悉，较曹炯芳稍早被湖南省纪委监委工作人员带走的，还有湘潭市委常委、秘书长、湘潭经济技术开发区党工委书记胡海军。3 月 1 日上午，湘潭市委召开常委会议通报了这一

消息，与会领导均表达了坚决拥护省委决定的态度。

1971 年 9 月出生的胡海军是长沙县人，1993 年 6 月毕业于华中科技大学，成了湖南省电力企业一名基层管理人员。

2003 年，湖南省委组干部门根据时任省委主要领导的意见，加大了从国有企业、科研院所遴选优秀年轻干部力度，胡海军进入后备干部“储备箱”。

2003 年 10 月，胡海军经人点拨，想分配去湘潭县工作。通过找省委某重要部门副部长运作，他如愿以偿被安排任湘潭县人民政府副县长、党组成员，2006 年 6 月担任湘潭县委常委、常务副县长；2010 年 6 月，官至正县级，担任了湘潭天易示范区党工委委员、管委会常务副主任。

2011 年 4 月，胡海军被任命为中共湘乡市委副书记，成为湘乡市人民政府市长候选人。2011 年 7 月 12 日，胡海军被当选为湘乡市人民政府市长；2013 年 4 月，又被任命为湘乡市委书记。

2016 年 7 月，转任岳塘区委书记。

“（胡海军）给人的感觉是工作勤勉，格局大，思路清，班子里威信比较高。”胡海军此番出事，同样令人震惊。其被认为在湘乡颇有政绩，“没想到也会犯下严重错误”。

据了解，文竹也是胡海军的一名重要牌友，但两人极少在 12 号楼打牌。而是在长沙城南某电力企业宿舍“鏖战”。不过，知情人对此已是讳莫如深。

0 号君收到的信息显示，这几天，随着曹炯芳等人的落马，湘潭又有许多人坐不住了。

08

多方信息证实，文竹折戟，与走向末路的耒阳首富肖开武密切相关。

肖开武早年辞去乡长职务，主动要求转任一国有煤矿矿长。当上矿长后，恰好赶上国企改制风潮，他把煤矿抵押给银行，获得千多万元贷款，并以此作为个人出资入股国有煤矿，成为该矿控股股东。随着煤价暴涨，肖开武身价也暴增。曾有国企愿意出价 30 来个亿收购该矿，肖仍嫌价格太低，拒绝转让。但肖开武仍不满足，不断通过黑恶手段侵占国有资源和周边煤矿资源，曾引发激烈冲突。

早在 10 多年前，肖开武等人涉黑涉恶问题已经进入湖南省公安厅的视野，并有时任省公安厅主要领导批示，即便如此，肖还是毫发无损。到 2015 年，与肖开武发生冲突的另一个煤矿矿主周氏兄弟团伙 45 人则因犯下重罪被打击。

据称，此次衡阳祁东人陈共和被警方带走，就是与此有关——肖开武为此给陈支付了至少 1000 多万元活动资金。

据接近肖开武专案组的知情人介绍，肖开武案目前已经基本侦查终结。其涉嫌的罪名是组织领导黑社会组织罪和危害公共安全罪。曾引起高层震惊的源江山煤矿冒水致 13 人死亡的重大安全事故，其实也与肖开武存在直接关系。肖开武团伙为了阻止源江山煤矿开挖资源，故意开挖一口斜井，并灌满水，对方未重视肖开武一伙的警告，最终导致恶果。

肖开武不仅拥有耒阳多家煤矿，还涉足地产等行业，头上还顶着湖南省人大代表等光环。

作为耒阳首富，肖开武自然是文竹的“座上宾”，他也不止一次见识了文竹的“能量”，早些年开始便成了文竹的“金主”。

据前述知情人介绍，肖开武曾给文竹指定的几个账户转账高达数百万，肖供述为“这是打牌输给文竹的”。

文竹被警方羁押时，所涉嫌的罪名正是“赌博罪”。

“文竹在我们耒阳绝对算得上一个‘奇葩’。”耒阳一位朋友告诉 0 号君，“他没读什么书，却在文化圈、媒体圈混得很好。政商各界都知道他在长沙有人脉资源，有能耐。没有几个人不买他面子，也不敢不买他面子。说他在耒阳可以横着走路，一点不为过。”

熟悉文竹发迹史的商界朋友慨叹：文竹的“成功”，是其世界观的“胜利”；他的失败，也是世界观的失败。

正所谓，以前有多牛逼，现在就有多惨凄。